
Ασφάλιση Κλοπής και Εμπιστοσύνης
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν
Εταιρεία: Εθνική Ασφαλιστική – Ελλάδα 
Προϊόν: Διάρρηξης Χρηματοκιβωτίου
To παρόν έντυπο πληροφοριών ασφαλιστικής σύμβασης παρέχει την καταγραφή των κύριων καλύψεων, εξαιρέσεων και λοιπών πληροφοριών. Οι 
πλήρεις προ-συμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το εν λόγω προϊόν παρέχονται στους Όρους Ασφάλισης που είναι αναρτημένοι στον 
ιστότοπο της εταιρείας www.ethniki-asfalistiki.gr ή που διατίθενται μέσω του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή σας.

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;
Αυτό το είδος ασφάλισης καλύπτει την χρηματική απώλεια που θα υποστεί ο Ασφαλισμένος σε περίπτωση κλοπής από τρίτα πρόσωπα χρημάτων 
που φυλάσσονται σε χρηματοκιβώτια που βρίσκονται στο δηλωμένο χώρο του Ασφαλισμένου.

Τι ασφαλίζεται; Τι δεν ασφαλίζεται;

Υπάρχουν περιορισμοί στην 
κάλυψη;

 Η χρηματική απώλεια που θα υποστεί ο Ασφαλισμένος
συνέπεια διαρρήξεως του ή των χρηματοκιβωτίων και κλοπής
των ασφαλιζόμενων χρημάτων. Το ανώτατο  ασφαλισμένο
κεφάλαιο για τη συγκεκριμένη κάλυψη ανέρχεται στα € ΧΧ.

Προαιρετική κάλυψη

Η χρηματική απώλεια που θα υποστεί ο Ασφαλισμένος 
συνέπεια ληστείας μετά από άσκηση απειλής ή βίας σε βάρος 
του Ασφαλισμένου ή των υπαλλήλων του κατά τις ημέρες και 
ώρες εργασίας και μόνο εντός των χώρων που έχουν 
δηλωθεί. Το ανώτατο  ασφαλισμένο κεφάλαιο για τη 
συγκεκριμένη κάλυψη ανέρχεται στα € ΧΧ.

 Η ζημιά, απώλεια, καταστροφή, παραποίηση, διαγραφή,
αλλοίωση ή μετατροπή ηλεκτρονικών δεδομένων που
οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία (π.χ. ιούς ηλεκτρονικών
υπολογιστών), απώλεια χρήσης, μείωση στη λειτουργικότητα,
κόστος ή δαπάνη οποιασδήποτε φύσεως που απορρέει από
αυτές.

 Η ζημιά, απώλεια οι οποία διαπράττεται ή οφείλονται άμεσα ή
έμμεσα σε θεομηνία, καταιγίδα, θύελλα, τυφώνα πλημμύρα
σεισμό ή άλλα φυσικά φαινόμενα που συνιστούν «ανωτέρα
βία».

 Η απώλεια ή δαπάνη κάθε είδους συνεπεία πολέμου,
εχθροπραξίας, εισβολής, τρομοκρατικών ενεργειών κ.α.
συμπεριλαμβανομένων των ενεργειών που αποσκοπούν
στην πρόληψη, περιορισμό ή καταστολή των παραπάνω.

 Η ζημιά, απώλεια ή κάθε είδους δαπάνη συνεπεία
ραδιενεργών, τοξικών και εκρηκτικών στοιχείων.

Πού είμαι καλυμμένος;
 Οι παραπάνω καλύψεις αφορούν αποκλειστικά την τοποθεσία και τον χώρο που θα ορισθούν κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής

σύμβασης.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε απιστία των
υπαλλήλων ή εν γένει προσωπικού του ασφαλισμένου για
άτομα που είναι υπεύθυνα για την φύλαξη χρημάτων ή
αξιών.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε σφάλματα
διαχειρίσεως.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε επακόλουθες
ζημιές ή απώλειες οποιουδήποτε είδους.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε μη σωστή
τήρηση των μέτρων προστασίας και ασφαλείας κατά την
διάρκεια των μη εργάσιμων ημερών όπως προβλέπεται από
τις προδιάγραφες και οδηγίες που έχει χορηγήσει ο
κατασκευαστής.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις από κλοπή ολόκληρου του
χρηματοκιβωτίου χωρίς να είναι επακόλουθο διάρρηξης του
χώρου που φυλάσσεται.



Πότε και πώς πληρώνω;

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;

Η πληρωμή του ασφαλίστρου πραγματοποιείται κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης μέσω: 
− Πιστωτικής / Χρεωστικής κάρτα
− Internet Banking 
− Μετρητών
− Phone Banking
− ATM (μόνο ΕΤΕ)

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε όπως ανατρέξατε στον ιστότοπο της εταιρείας www.ethniki-asfalistiki.gr.

Η ασφάλιση ισχύει για το χρονικό διάστημα που ορίζεται στην εκάστοτε ασφαλιστική σύμβαση.

Ο Ασφαλισμένος μπορεί να ακυρώσει την ασφαλιστική σύμβαση οποτεδήποτε ύστερα από έγγραφη αίτηση του.

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;
Ο Ασφαλισμένος υποχρεούται:

● Κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης:
 Να δηλώσει στην Εθνική Ασφαλιστική κάθε στοιχείο ή περιστατικό που γνωρίζει, το οποίο είναι αντικειμενικά ουσιώδες για την 

εκτίμηση του κινδύνου, καθώς επίσης και να απαντήσει σε κάθε σχετική ερώτηση.
 Να προσφέρει κάθε διευκόλυνση στους υπαλλήλους ή πραγματογνώμονες της Εθνικής Ασφαλιστικής σε περίπτωση 

πραγματοποίησης επιθεώρησης σχετική με τον κίνδυνο για επαλήθευση των δηλώσεων του.
 Να επιλέγει κατάλληλα πρόσωπα για τις εργασίες, να διατηρεί σε καλή κατάσταση τα κτήρια, τις εγκαταστάσεις και ή τον 

εξοπλισμό που σχετίζεται με τον ασφαλιζόμενο κίνδυνο.

● Κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης:
 Να δηλώσει στην Εθνική Ασφαλιστική, μέσα σε (14) δεκατέσσερις ημέρες από τότε που περιήλθε σε γνώση του, κάθε στοιχείο ή 

περιστατικό το οποίο μπορεί να επιφέρει σημαντική επίταση του κινδύνου, σε βαθμό που αν η Εθνική Ασφαλιστική το γνώριζε, δε 
θα είχε συνάψει την ασφαλιστική σύμβαση ή δε θα την είχε συνάψει με τους ίδιους όρους.

● Σε περίπτωση επέλευσης ζημιογόνου γεγονότος:
 Να καταγγείλει αμέσως το συμβάν στις Αστυνομικές Αρχές και να καταθέσει σχετική μήνυση.  
 Να ειδοποιήσει άμεσα και σε κάθε περίπτωση οπωσδήποτε εντός (8) οκτώ ημερών την Εθνική Ασφαλιστική προφορικώς και 

εγγράφως αναφέροντας τις περιστάσεις κάτω από τις οποίες επήλθε το ζημιογόνο γεγονός και να παρέχει κάθε εύλογη βοήθεια 
που θα ζητήσει η Εθνική Ασφαλιστική.
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